



## 新一轮高校院所引才新政启动

## 引进高层次人才,最高补贴2000万

近日,苏州市人民政府正式印发《关于支持高等院校、科研院所引进高层次人才的实施办法》,启动新一轮高校院所引才新政。现代快报记者了解到,新政支持高等院校、科研院所引进一批站在世界创新前沿、具有重大影响力的顶尖型人才,能够引领学科发展、带动原始创新的领军型人才,以及富有创新精神、行业急需紧缺的骨干型青年人才,并给予每家用人单位每年最高2000万元的引才补贴。

何洁

据悉,为了加快集聚高层次人才,苏州市在2011年出台了《苏州市高等院校、科研院所紧缺高层次人才引进资助实施细则(试行)》,对在苏高校、院所引进紧缺高层次人才实行20万—100万元不等的资助。政策实施六年来,累计共有317人获得资助,在助推苏州高校、院所集聚高层次人才方面发挥了积极作用。

新出台的《关于支持高等院校、科研院所引进高层次人才的实施办法》以市场化为导向,将政府引导和单位自主引才相结合,强化了高等院校、科研院所所在人才集聚、科技创新中的“桥头堡”作用,强调了单位引进高层次人才的政策体系建设和围绕与苏州

发展需求相匹配的优势学科群建设,要求单位提供报备引才政策和《重点引才学科(专业)目录》。

资助对象由原来对人才的资助调整为对引进人才的单位补贴,最高可给予用人单位每年2000万元的引才补贴,是单位在引进高层次人才后按合同履行完整年度后的事后补贴,体现了用人单位引才的主体地位。同时,拓展了引才对象的范围,将高层次人才分为A、B、C三类,一方面体现了政府对人才引进的引导,另一方面也拓宽了政策的惠及面,增加了单位荐才的自主权和灵活性。

此外,依据人才和单位之间的协议年薪或安家(购房)补贴等

来建立市场化认定人才的新机制,更能体现人才价值和用人单位在人才评价中的话语权。

新政还增加了给予单位引才补贴之外的其他对高层次人才的激励政策,比如:对于列入各单位年度引才名册的人才本人,购买自住住房申请住房公积金贷款的,不受缴存时间限制,可按还款能力(公积金缴存基数)计算可贷额度,贷款额度放宽至最高限额2—4倍;非苏州户籍子女就学享受本市户籍学生待遇等叠加优惠政策。同时,鼓励用人单位在职称评定、科研配套、项目申报、团队建设等方面,给予引进高层次人才更多的事业发展平台和优先申报等待遇。

## 吴淞江大桥昨通车

昨天上午,吴淞江大桥正式通车,缩短了苏州东部吴中、吴江之间的距离,有效缓解苏州市域内部南北向的交通出行压力,成为苏州市区、吴中、吴江南北向重要城市节点的又一条骨架干线。

据介绍,吴淞江大道跨吴淞江大桥位于苏嘉杭高速东侧,地处吴中经济技术开发区郭巷街道,路段全长2.0公里,其中桥梁长821米,采用一级

公路标准,设计速度80公里/小时,双向6车道,设置人非系统。

吴淞江大桥起点与吴中区已建成的吴淞江大道南段相衔接,向南跨越规划Ⅲ级航道吴淞江(苏申内港线),终点接吴江已建成同津大道北段。吴淞江大桥开通后将大大缩短苏州东部吴中区和吴江区之间的距离,为该地区增添了一条重要的南北通道。

何洁

## 园区表彰437名“金鸡湖人才”

12月27日,苏州工业园区举行第八届金鸡湖人才表彰大会,共有437名人才被表彰,包括30名高层次领军人才、183名科技领军人才、29名科教领军人才、6名高端服务业领军人才、189名高技能领军人才。

今年,园区首次将“高端服务业领军人才”的评选范围扩大到文艺院团,苏州交响乐团

副团长朱蕙心上榜。朱蕙心是著名的钢琴家、歌剧艺术指导,凭借自身经验和能力,她帮助苏州交响乐团迅速赢得了国际声誉。

据介绍,自2010年启动以来,“金鸡湖人才”计划累计表彰了3079人,入选国家“千人计划”、省“双创人才”总数分别达143人和179人。

何洁

## 画说苏州



## 剪纸迎新年

为了迎接即将到来的新春“狗”年的到来,来自园区东湖林语社区文体楼道的社团“俏夕阳剪纸汇”自发组织了一场生动的剪纸活动,以“狗”的形象来创作,整个活动吸引了很多居民参与。只见在热心志愿者的指导下,每个人拿着剪刀上下飞舞,不一会儿,一张张红色的彩纸像被施了魔法一样,一个个可爱的小狗的“小狗”形象就被剪了出来,活灵活现。

朱劭 何洁 文/摄

## 园区湖西每月拍微电影普法

近日,在湖西司法办微信公众号“湖西法治微生活”上,一部名为“给孩子起个名字”的微电影吸引了不少辖区居民及公众号读者的点击播放和转发。据悉,该微电影由湖西水巷社区社工和居民共同出演。

说起本次微电影的主题,社工委工作人员表示,近期全国首例姓名权行政诉讼案“北雁云依”案是大家讨论的热点,

受此启发,大家决定编排一期关于姓名权法律常识的视频,普及姓名权边界等法律知识。而今年以来,湖西社工委每月定期制作推出普法微电影,寻找“身边人”出演,用轻松有趣的直观方式帮助辖区居民树立法治意识。据统计,截至目前共推出法治微电影作品11部,点击量超13万。

赵健 董岚 何洁

## 苏州自主开发进口药品报验系统

日前,苏州市食品药品监督管理局正式启用进口药品报验管理系统,这是全国首个由口岸药品监督管理局自主开发的进口药品报验管理系统,是苏州“智慧食药监”建设的又一成果。

该系统突出“服务、管理、安全”的建设重点,实现企业从在线注册、申请报验、到口岸局备案审查、口岸所抽样检验的完整流程。

高达

## 元旦哪些地方会拥堵?

## 交警公布出行宝典

现代快报记者从苏州交警支队了解到,2018年元旦期间,高速公路对七座以下小客车不实行免费通行。12月31日夜间,市政府将举办第39届寒山寺新年听钟声活动;1月1日上午,将在体育中心举行元旦万人长跑活动。其间,交警部门将对活动周边道路实行临时交通管制。元旦期间,交通压力将激增,部分区域和路段将出现交通拥堵。其中高速公路方面,12月29日午后至30日上午,将迎来出行高峰,交通压力主要集中在G15沈海高速苏通大桥南通方向、G2京沪高速北京方向,G15W常台高速南段。1月1日午后至夜间将出现返程高峰,但相对出城高峰,苏州的交通压力较小,重点是G15沈海高速苏通大桥、G2京沪高速东桥枢纽进城方向,南通、无锡交界路段会出现车行不畅。

高架和市区道路方面,12月

29日晚高峰和30日、31日、1月1日傍晚时段,市区各大餐饮和综合商业体等周边道路会出现短时间的交通拥堵现象。其中园区苏州中心、时代广场,新区龙湖天街、绿宝广场,吴中万达广场;姑苏石路、山塘街、观前等地区周边交通会出现交通拥堵现象,具体易堵路段有园区的现代大道、苏州大道、星港街,新区的狮子路、金山路、塔园路、邓尉路,吴中的石湖西路友新路口;姑苏的临顿路、广济路、金门路、凤凰街等。高架道路压力主要集中在娄江快速路星港街路段,独墅湖隧道园区方向、西环高架转南环、西环高架金门路双向、南环高架迎春路段双向、北环快速路隧道双向;友新快速路石湖路段双向,苏福快速路滨河路段往市区方向、中环西线华山路至玉山路双向。

30日、31日、1月1日假日期

间,白天交通压力主要集中在景区和大型商业综合体。拙政园、苏州博物馆、山塘街,园区金鸡湖周边、苏州中心等周边道路交通将出现车多缓行现象,如拙政园、苏州博物馆客流短时间内猛增,停车位饱和,拙政园周边的白塔东路、东北街、临顿路、齐门路将出现交通拥堵,并影响北环快速东西向齐门路出口甚至主线通行。同时,假日期间,上午10时过后,预计前往太湖旅游景区和东山、西山、木渎古镇等方向的自驾游客车辆会明显增长,受此影响,苏福快速路至木渎中山西路、灵天路;中环西线金枫路立交、吴中大道出口;绕城东山、西山出口,以及东山、西山环山公路等会出现车多缓行。下午4时至傍晚,回程车流会明显增大,苏福快速路滨湖区路段会出现车行不畅。

高达

●苏州淳宇信息科技有限公司遗失公章,编号3205011034889,财务专用章,编号3205011034890,声明作废。  
●吴江区松陵镇真妈妈面馆遗失公章及发票章各一枚,声明作废。  
●江苏瀚成建设有限公司遗失公章一枚,编号:3204810958605,并声明寻回后不再继续使用,声明作废。  
●苏州柒点玖叁金属制品有限公司不慎将营业执照副本(统一社会信用代码:91320509MA1M73EJX6)遗失,特此声明作废。  
●江苏小区团装饰工程有限公司丢失代收收据一本,号码:0000926-0000950。特此声明作废。  
●苏州市甘泉影视文化传媒有限公司遗失营业执照正本,编号:320506000201308060071S,320506000201308060075S,税务登记证正副本,税号:320500069478,组织机构代码证正副本,代码:069478133,声明作废!